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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

Uvodno se napominje kako se, uvažavajući dan imenovanja (28.srpnja 2020.),stečajni 

upravitelj ne može posebno očitovati na radnje poduzete u ranijem periodu od strane bivših stečajnih 

upravitelja.  

 

Sukladno pozivu suda od 12. listopada 2020. godine stečajni upravitelj se očituje kako 

slijedi: 

 

1. Rješenjem naslovnog suda od 28. srpnja 2020. godine imenovana sam za stečajnog 

upravitelja predmetnog stečajnog dužnika. Istim rješenjem naloženo je bivšoj stečajnoj 

upraviteljici predati dužnost u roku od 3 dana.  Dana 3. kolovoza 2020. godine stečajni 

vjerovnik APS Delta S.A., societe anonyme izjavio je žalbu na rješenje o razrješenju bivšeg 

stečajnog upravitelja, međutim do danas Visoki trgovački sud nije odlučio o istoj.  

 

Posebno se napominje kako je cjelokupni predmet (spis) upućen na Visoki trgovački 

sud radi donošenja odluke o žalbi na rješenje o razrješenju stoga nije moguće fizički izvršiti 

uvid u predmet, dok je putem e-komunikacije omogućen samo ograničen uvid u pojedina 

pismena. 

 

2. S obzirom na nemogućnost stupanja u kontakt sa ranijom stečajnom upraviteljicom 

Mirjanom Zuzija, primopredaja dokumentacije uslijedila je tek 16. rujna 2020. godine te je u 

tijeku prouka postupka, poslani upiti radi pribave podataka i informacija, prikupljanje 

preostale dokumentacije odneseće na stečajni postupak te ostale postupke kod sudova i 

drugih nadležnih tijela u kojima je stečajni dužnik stranka. O poduzetim radnjama stečajni 

upravitelj će opširnije obavijestiti stečajni sud te stečajne vjerovnike kroz redovita izvješće.  

 

3. U odnosu na prigovor punomoćnika stečajnih vjerovnika kako nije preuzeta 

dokumentacija odnosno kako nitko ne nadzire poslovanje društva kćeri, ističe se kako su takvi 

navodi netočni s obzirom da je dana 31. kolovoza 2020. godine održana skupština društva 

Zagorje tehnobeton d.d. na kojem je predano izvješće Uprave i Nadzornog odbora o godišnjim 
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financijskim izvješćima za 2019. godinu, konsolidirano godišnje izvješće Društva i izvješće 

Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru poslovanja društva u 2019. godini.  

 

Za dan 20. listopada 2020. godine zakazana je skupština društva Zagorje kamen d.o.o. 

na kojoj skupštini će također biti predana izvješća Uprave o poslovanju društva za 2019. 

godinu te predana godišnja financijska izvješća za 2019. godinu.  

 

Društva Zagorje tehnobeton d.d. te Zagorje kamen d.o.o. društva su u kojima je 

stečajni dužnik dioničar, odnosno osnivač, te ista imaju imenovanu upravu društva koja vodi 

poslove društva na vlastitu odgovornost sukladno odredbama Zakona o trgovačkom društvu.  

 

4. Kao što je ranije navedeno, stečajni upravitelj je tek 16. rujna 2020. godine preuzeo 

dokumentaciju od bivšeg stečajnog upravitelja, dok se cjelokupni predmet (sudski spis) nalazi 

kod Visokog trgovačkog suda u Zagrebu te nije moguće u cijelosti izvršiti uvid,  te će se o 

poduzetim radnjama Sud i vjerovnici izvijestiti kroz redovito izvješće.  

 

 

 

 

U Čakovcu, 19. listopada 2020.  

 

 

Stečajni upravitelj 
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